



哈尔滨地铁3号线3座车站即将开通 万名幸运市民提前探站试乘

探站试乘

生活报讯(记者仲亮文/摄)哈尔滨地铁3号线二期西北环道外段靖宇公园站、清真寺站、中华巴洛克街区站即将开通了。27日,万名幸运市民走进这3座车站,提前“探站试乘”。

免费发放万张观光票

作为哈尔滨形成、发展较早的城区,老道外拥有悠久的历史 and 独特的中华巴洛克建筑群,这里独有的市井气和生活气,为老道外增添了一份独特的文化气质。27日,哈尔滨地铁向市民免费发放1万张观光票,观光运营活动现场人头攒动、气氛热烈,大家纷纷走进老道外地铁站。

在中华巴洛克街区站,扑面而来的大幅LED显示屏展现了“哈尔滨民族工商业龙商文化”的起源;清真寺地铁站则以“民族团结”为主题,结合清真寺的地理环境,整体设计以欧式风格为基调,与时代相融合;在靖宇公园地铁站,一组东北抗联塑像屹立在“白山黑水”间,展现了抗日英雄艰苦卓绝的战斗场面。市民们纷纷驻足观看、拍照打卡,在地铁站里寻觅老道外的岁月故事,之后搭乘地铁,提前感受“冰城速度”。

发售10万张主题纪念票

为庆祝哈尔滨地铁3号线老道外段开通,哈尔滨地铁集团将于29日推出“印象·老道外(第二期)”主题纪念票发行活动。本次纪念票发行数量10万张,售价80元/张,每张纪念票可不计里程乘车30次,纪念票使用有效期至2025年10月31日。纪念票发售车站:

1号线新疆大街站、黑龙江大学站、和兴路站、博物馆站、太平桥站;2号线江北大学城站、世茂大道站、尚志大街站、省政府站、气象台站;3号线体育公园站、工农大街站、进乡街站、会展中心站、油坊街站、清真寺站,每人每次限购5张。



中华巴洛克街区站

老道外车站站长啥样 记者带您抢鲜看

生活报讯(记者仲亮文/摄)百年老道外是哈尔滨的开埠之地,这里承载着哈尔滨最早的城市记忆,即将开通的3座地铁站位于老道外的核心地带,内部装修也充满了道外文化和元素。27日,记者走进这3座即将开通的车站,带大家提前体验地铁里的老道外风情。



清真寺站



靖宇公园站

中华巴洛克街区站 再现百年前的繁华集市

中华巴洛克街区站位于靖宇四道街与五道街之间,走进车站,首先映入眼帘的是一块巨大的LED电子屏,再现了百年前老道外的繁华场景和“哈尔滨民族工商业龙商文化”的起源。通过检票口后,“新世界饭店”“美华香”“汇海楼”等百年前老道外的著名商号全都“搬进”地铁站里。此外,记者发现,车站内

还充满了中华巴洛克建筑的精髓:雕刻精美的石柱,华丽的拱门,精致的立面。不少市民表示,中华巴洛克街区既有小商品集散的熙熙攘攘,又有传统餐饮小吃的人间烟火,更有代表着哈尔滨独特建筑文化的百年中华巴洛克历史建筑群,随着地铁的开通,这里将吸引更多的中外游客前来打卡留念。

清真寺站 彰显民族团结主旋律

清真寺站位于道外十四道街清真寺附近,这座地铁站以“民族团结”为主题,结合清真寺的地理环境,整体设计以欧式风格为基调,与时代相融合;现代简洁的线条与欧式复杂的造型融

为一体,与墙面上的彩色玻璃相配合,增加了车站的文化属性。尤其是公共区楼梯口的百合图案,充分表现了哈尔滨这座团结奋进的多民族城市历史文化。

靖宇公园站 缅怀革命先烈 传承红色精神

靖宇公园地铁站位于靖宇公园附近,走进这座车站,不禁让人肃然起敬。在车站的人口处矗立着一尊雕像,两名抗联战士一只手握紧钢枪,另一只手扶着松柏,眼神坚毅地凝视远方。另一侧,一幅“黑白幻想”跃然墙上,画中展现了抗联战士艰苦卓

绝的战斗场面。据哈尔滨地铁集团相关负责人介绍,靖宇公园车站利用顶棚抬高空间,绘出风雪交加的天气背景并使用灰蓝色调,让乘客感受革命英雄的高尚品格。

3座车站开通后 换乘出行更方便

随着地铁3号线二期西北环开通的日益临近,“十字+环线”的地铁线网基本形成,老道外段车站开通后,市民乘车出行将更加方便。

从老道外的3座车站出发,在太平桥站可换乘1号线,快速抵达南岗、平房等城区;在珠江路站可换乘2号线,快速抵达香坊、南岗、道里、松北等城区;在医大二院站可换乘1号线,快速抵达南岗、平房等城区。明年,3号线西北环全面通车后,从老道外出发,还能在人民广场站换乘,去松北、道里更加快捷。

“双节”期间 地铁延时至23时

生活报讯(记者仲亮)中秋、国庆即将到来,为了满足节日期间广大市民、游客出行需求,哈尔滨地铁计划9月28日至10月6日期间,地铁1、2、3号线全线收车时间由22时30分延长至23时。全线网热备13列车辆,根据各

线路客流情况,组织车辆上线运行,快速缓解客流压力。哈尔滨地铁将对全线网进行今年第二次提速,通过优化站停时间、增加上线列车数量,将2号线最小行车间隔由5分10秒缩短至4分58秒,3号线最小行车间隔由6分58秒缩短至5分58秒。

搬家专栏

程霖 13946092977
退役军人搬家
18745057660
18845765103

老年公寓
华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

招聘信息
程霖 13946092977

诚聘
哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接
闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵防盜系统、防盜报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。

招聘:技术实习生10人
岗位要求:
1.监控、计算机及办公设备安装调试。
2.有责任心,良好的沟通能力。
3.工作认真,态度端正。
薪资待遇:
2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险一金。
地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室
联系人:张经理
电话:15945696495

百业信息
程霖 13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。
定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

听呦呦鹿鸣 与“鹿明星”合影 看梅花鹿“漫山寻爱”……

开启假日野趣之旅 去森工平山皇家鹿苑解锁“醉”美秋天



生活报记者 吴海鸥 薛宏莉

邂逅一座山,爱上一群鹿。在哈尔滨游山玩水,许多人都喜欢选择去森工平山皇家鹿苑喂小鹿。眼下,中秋、“十一”假期临近,那里有哪些不可错过的秋日“限定”美景呢?走,这就带你去看看!

野趣十足! 这里的“梅花鹿群”超壮观

去过森工平山皇家鹿苑的人都知道,这里有鹿、有景、有文化底蕴!山的坡度还不高,不只适合登山、漫步、娱乐、野餐、露营、研学等等,还是亲子遛娃传递爱、情侣牵手表达爱、全家总动员畅游释放爱的好地方。而且,诗情画意,随手一拍都是超美写真。难怪大家说,在哈尔滨一定要做的50件小事之一,就是到森工平山皇家鹿苑喂小鹿。

能看到成百上千只梅花鹿聚在一起“干饭”的地方,还真不多。那画面,叫一个壮观和震撼!

这里怎么玩?敲黑板,划重点!早晚两次的鹿群集体觅食“名场面”一定不能错过,因为,或许在哈尔滨能喂鹿的地方不止一处,但

景区里的“鹿明星”一定要合张影。它一点架子都没有,每天清晨,当景区敞开大门迎宾的时候,大老远就能看到一只“迎宾鹿”悠闲漫步、款款而来。你知道吗,这只“热情”的梅花鹿,可是个大明星,还是“宝宝”的时候,就打卡过哈尔滨中央大街、滨洲铁路桥、群力音乐喷泉广场等哈尔滨地标或热门旅游场地,并收获了一众“粉丝”。

秋日限定! 寻找梅花鹿的爱情故事

别以为只有春暖花开,才是爱情萌动的时候,梅花鹿的“爱情故事”就在秋天上演!每年9月至11月是梅花鹿的交配期,为了威慢竞争对手并吸引母鹿的注意,大公鹿会发出“呦呦”的鸣叫声。此时,拥有全国超大半野生半散放鹿场的森工平山皇家鹿苑,俨然成了“鹿鸣谷”,鹿鸣声此起彼伏,响彻山林,野趣十足。

此时,景区里的梅花鹿,部分毛色由明艳变得更加深沉。但是,也有部分小鹿“眷恋”夏日,舍不得“脱掉”梅花衣,所以这个时候到森工皇家鹿苑与它们美拍,更有特色哦!

欢乐无限! 喂鹿,喂鹿,沉醉不思归处

当然,在平山皇家鹿苑畅游,最欢快的还是“喂鹿”。这里,是很多人心目中的欢乐“动物园”。都说“林深时见鹿,海蓝时见鲸”,可在森工平山皇家鹿苑,不必踏足深林,就在咫尺之间。喂鹿,喂鹿,沉醉不思归处……作为全国超大的半野生半散放式养鹿场,景区里生活着1000多头梅花鹿。白天,一些梅花鹿躲进密林,一些梅花鹿漫步在鹿苑中心开阔地,与人们亲密互动,只要几根胡萝卜就能让它们围着你

转。还有驯鹿、麝鹿、骆驼、矮马、羊驼、小尾寒羊、盘羊等草食动物,也是个惹人喜爱!

如果带着孩子,还可以去皇家鹿苑研学科普馆里逛一逛。这里,不但展现了800多年“皇家鹿苑”的渊源,讲述了“女真崛起”等金源文化历史故事,还以科普形式告诉人们“全国超早、超大半野生放养式鹿场”是如何形成的,有哪些丰富的动植物资源等等,是了解与鹿有关知识的最好地方。



还有这些好地方 值得你去逛

森工平山皇家鹿苑的森林湿地里两大景观,塔头海和断木林。秋天的塔头海,一团团、一簇簇由绿变黄,秋韵十足。据说,一个直径60厘米左右的塔头,需要千年才能形成,景区内年岁最长的可达上万年。“断木林”是湿地里的大树吸足水分形成的大头沉现象,有的甚至倾倒生长,千姿百态,与塔头草相映成趣。

阳光浴场如同铺就地毯的草坪,明媚的艳阳直射地上,暖意融融。阳光浴场周边有大片的柞树,初秋,柞树叶是黄色的,在阳光的照耀下,泛着金色的光,到了晚秋,则变成金红色,像燃烧的火焰。在秋千椅前拍远处的风景,最能拍出秋高气爽的静谧、安逸感,秋千椅不远处一株130年树龄的旱柳也非常适合出镜。

皇家鹿苑景区有三大陡坡,分别是好汉坡、龙凤坡、神鹿岭。好汉坡之前的路一马平川,接下来就是考验好汉的地方了。登上山岭,可以领略一览众山小的壮美画面,透过斑斓绚丽的五花山色,依稀可见不远处碧波荡漾的西泉眼水库。好汉坡两旁五彩的各色树木,也是摄影爱好者最喜欢的近距离摄影胜地。

红叶圈一带不仅是金源寻踪的文化功能区,也是看树、赏美景的好地方。这里有传说中乾隆携手香妃走过的龙凤坡;还有一片醉美白桦林,负氧离子含量极高。“兔窝窝”就在红叶圈附近。蘑菇造型的小木屋,不仅与周围山景相得益彰,里面还饲养了20多只可爱的小兔子,只需要拿着胡萝卜登山至此,就可以体验给小兔子喂食的快乐。

回转的山路十八弯,路边大量的白牛槭、色木槭在这个季节就变成嫣红色,分外抢眼,像暖阳般温暖着人心,带来别样的风光。

出行方式

自驾:导航搜索森工总局平山旅游区—皇家鹿苑或者森工平山神鹿旅游区,从哈尔滨市区内出发,全程68公里,在平山收费站下高速后左转500米即可到达景区。
高铁:从哈尔滨西站或哈尔滨站出发,乘高铁前往帽儿山西站,不到1小时即可到站。出站后,乘坐出租车20分钟即可到达景区。(出租车费用预计30元到35元)
客车:道外公路客运站(承德广场),每天有9:10、14:40两个班次客车(车上会有哈尔滨→平山的标识)前往,大约1小时40分左右,途经平山镇后直达终点位置——景区门口。返程车时间是:当日11:30,或次日6:10,非常适合想住宿享受慢生活的游客。